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Jean avait construit un beau mur bien droit.
tempéte était si forte qu'une partie de mur
tombée

Combien de briques entiéres manque-t-il a
Jean pour compléter ce mur ?

Il
Jeadispose de 4 pieces de 1 euro , 3 pieces dé
esntimes, 4 piéces de 20 centimes, 3 piéces d
centimes.
Quelles sont toutes les possibilités d’'obtenir
4,30 euros avec ces pieces ?

I
Grace aux indices suivants, trouvez le code
secret :
Le dernier chiffre est 3, 6 ou 7.
La somme des deux premiers chiffres est 13.
Le quatrieme chiffre est impair.
La somme du premier et du dernier chiffre est
Tous les chiffres sont différents et il n'y a pa&s ¢
Zéro.
La somme des 5 chiffres est 21.

v
Dans I'égalité suivante, vous devez noircir 2
cases de votre choix (a I'exception du signe =
fagon a obtenir une égalité juste.
Exemple :
512 [0 [3 [+ ][5 [x[a]=]7]7]
2 s [+ [5 s

Egalité a retrouver :

[1][2]9]x[5[+[ 4] x[ 3 5 6 8 0 8

7 [7 |

\%
Combien y a-t-il de triangles dans la figure
ci-dessous ?

VI
Compléter ce tableau de facon que chaque lig
chaque colonne et chaque grande diagonale
contiennent les nombres de 1 a 5.
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4 1 2
Vil VIII

On bascule le dé autour d'une aréte, plusieurs
de suite, sans le soulever, en suivant le chemi
indiqué.

Dessinez les points sur le dé a l'arrivée.
Remarque : chaque carreau du quadrillage a
exactement les mémes dimensions que chaqu
face du dé.

Pensez-y ! la somme des points sur deux face
opposées d'un dé est toujours égale a 7

fotgsqu’on ajoute 116 a 495, on obtient 611. O
nremarque que I'ordre des chiffres du résultat €
inversé (les chiffres de 611 sont dans l'ordre
inverse de ceux de 116).

eChercher trois autres nombres qui , ajoutés a
495, donnent aussi un résultat « inversé ».
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